
個人情報保護方針

　社会福祉法人洗心会は、社会福祉を目的とする介護サービス事業及び保育事業で、取り扱うすべての個人情報を保護することが、当法人に対する満足度向上及び重要な社会的責務であると認識し、その適正な保護のために、その取り扱い方針を以下の通り定め、個人情報の保護に努めます。

１　個人情報の取得、利用及び提供
（１）個人情報の取得は、その利用目的を特定し、その目的の達成に必要な限度において適法かつ公正な手段によって行います。
（２）個人情報の利用は、特定した利用目的の達成に必要な範囲内で行い、目的外利用は行いません。そのために必要な措置を講じます。
（3） 個人情報の提供を行う場合は、あらかじめ本人の同意を得たうえで行います。

２　個人情報の安全管理

個人情報の漏えい、滅失又はき損などの個人情報のリスクに応じ、合理的な安全管理策を講じ、予防及び是正を行います。

３　個人情報に関するお問い合わせ窓口

　　社会福祉法人　洗心会　相談窓口責任者　大木　元　宛
〒３２３－０８０８　栃木県小山市大字出井１９３６

電話番号　０２８５－２５－２８１７
受付時間　午前９時～午後６時（土、日曜日、祝祭日を除く）

４　個人情報の取り扱いにおいて、個人情報の保護に関する法令、国が定める指針その他の規範を遵守します。

５　個人情報に関する本人の権利利益を保護するため、個人情報保護マネジメントシステムを定め、これを実施、運用するとともに継続的改善を行います。
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理事長　大木　誠
